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APP

JBL HEADPHONES

ottieni ancor piu controllo e personalizzazione della tua esperienza
d'ascolto con questa app gratuita

GETITON Available on the
}’ Google Play D App Store
——
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accensione e
COllegamento
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OTHERS

< settings  Bluetooth

Bluetooth

JBL LIVE66ONC

Now Discoverable

scecLl "JBL LIVEGBONC" PER COLLEGARE

N Fast Pair ® now
JBL LIVE66ONC
Tocca per abbinare. Il

dispositivo verra collegato ac‘

tuo account Google

U4
\'\ Fast Pair
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COLLEGAMENTO MULTI-PUNTO @

.l (. 2

X

BLUETOOTH ~ «

3_

3

JBLLIVEGBONC BLUETOOTH «©
JBL LIVEGBONC
——




controllidelpulsantt ©

P | )
x1

LR [ SIRI®/OTHER

& |
x1 1 250 250

ASSISTENTI VOCALI

© AMBIENT AWARE / OFF | @ TALKTHRU
x1 x2

abilitai controlli evoluti collegando le tue JBL LIVE46ONC al l'app JBL Headphones . &
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play/pausa automatici

< Settings

LIVEG6ONC

Auto-off 15min y

: P
Play & Pause automation (2) (@ )~ : 0 N

< \ &
>
Firmware v0.4.2

Voice Assistant Defauit . C\‘

Product help >
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fai di piu con I'ap

Amblent

A

Ambient Sound Control

Qlir oFF ,))(('

Ambient
Nos Ambient TalkThru
cancellation  Aware

HP_JBL_Live 660NC_QSG_CR_V20.indd 8

TalkThru

S

N

TalkThru

< Voice Assistant skip

Set up your

BL he

pref

Google Assistant * Amazon Alexa
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controllovocale amini libere

fai piti cose in movimento. di "0k Google" per iniziare.

“Riproduci la playlist per gli allenamenti”
“Alza il volume”
“Invia un messaggio”
“Quale é la mia agenda di oggi?”
“Imposta una sveglia alle 7 AM”

®. ok Google

NOTA: DISPONIBILE SOLO SU ANDROID™
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controllovocale a mini libere

HP_JBL_Live 660NC_QSG_CR_V20.indd

10

O alexa built-in

“Come ¢ il tempo?”
“Riproduci le hit di oggi”
“Accendi le luci”
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modalita di ascolto cablata @




RICARIGA

§ Cmp—————

CHARGE D = 1) 2uR
10w ¥ = 4w &9







COMPORTAMENTO DEI LED *

a'. ANC/ Ambient Aware/ |....
TalkThru

d) POWER ON / OFF

3 * BT PAIRING
) * BT CONNECTED
* BT NOT CONNECTED

AN J

i
- DLDWHATTERV
° CHARGING
D FULLY CHARGED
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HP_JBL_Live 660NC_QSG_CR.

Modello:

Dimensione del driver:
Alimentazione:

Peso:

Tipo di batteria:
Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione con BT attivo
e ANCspent:

Autonomia in riproduzione con BT e ANC attivi:

Risposta in frequenza:
Impedenza:

Sensibilita:

SPLmassimo:

Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth:

Potenza del trasmettitore Bluetooth:
Modulazione del trasmettitore Bluetooth:
Temperatura d'esercizio massima:

SPECIFICHE TECNICHE

LIVEG6ONC

Driver dinamico da 40 mm/1,6"
SV,1A

2659/0,61bs.

loni di litio (750 mAh /3,7 V)
<2ore da scarichi

fino 50 ore

fino 40 ore

16Hz - 20 kHz

320hm

97 dB SPL@1 kHz/1 mW

94dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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DA

HVAD ER DER | £SKEN

APP: JBL Headphones | F& mere kontrol og en
personligt skreddersyet lytteoplevelse med
denne gratis app.

T/ND 0G FORBIND: Andre |

Valg“JBL LIVE6G6ONC for at oprette
forbindelse

MULTIPUNKTSFORBINDELSE:

(Hojst 2 enheder)

KNAP-KOMMANDO: Stemmeassistent™ |
ANC* (stojreduktion) / Ambient Aware* (hor
omgivelserne) / FRA | TALKTHRU* |

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Model:

Enhedsstorrelse:

Stromforsyning:

Vagt:

Batteritype:

Opladningstid:

Musikspilletid med Bluetooth tzendt og
ANCslukket:

Musikspilletid med Bluetooth og ANC taendt:
Frekvensomrade:

Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:

Mikrofonfolsomhed:
Bluetooth-version:

Bluetooth-profil version:
Bluetooth-sendere Frekvensomrade :
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

* Aktivér avanceret kontrol ved at forbinde
JBLLIVEGGONC il appen JBL Headphones €.
AUTOMATISK AFSPILNING/PAUSE

GOR MERE MED APPEN

KABELFORBUDET LYTTETILSTAND:
ANCTANDT | ANC FRA

OPLADNING

NULSTILLING TIL FABRIKSINDSTILLINGER
LED-SYMBOLER: Lavt bteriniveau | Oplader |
Fuldt opladet | ANC / Ambient Aware /
TalkThru | Tendt / Slukket | Bluetooth-parring |
Bluetooth forbundet | Bluetooth ikke forbundet

LIVE66ONC

40mm /1.6" dynamisk enhed
5V,1A

2659

Lithium-ion Polymer (750 mAh/3,7V)
< 2timer fratom

op il 50 timer

optil40 timer
16 Hz - 20kHz

320hm

97 4B SPL@1 kHz/1 mW

948 SPL

-19.d8V@1 kHz/Pa

V50

HEPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45
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DE EL

VERPACKUNGSINHALT LIVEG6ONC mit der App JBL Headphones MEPIEXOMENO THE ZYZKEVAZIAL

APP: JBL Headphones | Hole dir mit dieser verbindest EOAPMOTH: JBL Headphones | E¢aogaliote
Kostenlosen App noch mehr d  AUTOM. 6 i atopikeuon
Personalisierung fiir dein Horerlebnis. MACH NOCH MEHR MIT DER APP G Epetpiag akpoaonc e auTi Ty Spedy
EINSCHALTEN : Weiteres| HOREN: &gappoyn.

Wahle,JBL LIVE66ONC" zum Verbinden
MULTI-POINT-VERBINDUNG:

(Maximal 2 Geréte)

TASTENBEFEHL: Sprachassistent* | ANC* /
Ambient Aware* (Umgebungsbewusst) /
AUS | TALKTHRU* | * Aktiviere erweiterte
Steuerelemente, indem du den JBL

TECHNISCHE DATEN

Modell:

TreibergroRe:

Energieversorgung:

Gewicht:

Akku-Typ:

Ladezeit:

Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem
BT und ausgeschaltetem ANC:
Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem
ANCund BT:

Frequenzbereich:
Impedanz:

Empfindlichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:

ANCEIN | ANCAUS

WIRD GELADEN

RESET AUF DIE WERKSEINSTELLUNGEN
LED-VERHALTEN: Akku schwach | Wird
geladen |Voll geladen | ANC/ Ambient Aware
/TalKThru | Ein/Aus | BT wird gekoppelt | BT
verbunden | BT nicht verbunden

LIVEG6ONC

Dynamischer 40 mm (1,6") Treiber

5V,1A

265 (0,6 Ibs)

Polymer-Lithium-lonen-Akku (750 mAh/3,7V)
< 25td. ab Akku leer

Bis zu 50 Std.

Bis zu 40 Std.

16Hz - 20 kHz

320hm

97 dB SPL bei 1 kHz/1 mW
94dB SPL
-19.dBV bei 1
V5.0
HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6

kHz/Pa

Frequenzbereich fiir die Bluetooth-Ubertragung: 2,4 — 2,4835 GHz

Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

ANAMMA & EYNAEEH: AN |

Emhé€re JBL LIVEG6ONC"yia va ouvBeBeite
ZYNAEZH MOAAATIAQN ZHMEIQN:

(TomoNG 2 ouokevéc)

ENTOAH MAHKTPOY: Gwwrikoc Bondoc* |
ANC*/ Ambient Aware* (Hyot and to
nepiBiMov) / AMENEPT | TALKTHRU* |

* Evepyonorfote Toug mponypévoug eNéyyou,
TEXNIKEZ NPOAIATPAQEE

Movtéo:

MéyeBog 0dnyov:

Tpogodooia:

Bdpoc:

Tomo ymatapia:

Xpévog géprionc:

QMidpxera avamapaywyng pouoikic pe To BT
kat 10 ANC anevepyonomnpévo:

Dipketa avanapaywyiig pouotiiic pe To BT
Karto ANC svepyomoupéva:

Tuyvétnta anokpiong:
Avriotaon:

Evaiobnoia pikpopavou:

“ExSoon Bluetooth:

“ExSoon mpogih Bluetooth:

Edpog ouyvotiitwy mopmoo Bluetooth:
loyoc mopnod Bluetooth:
Mapépgwon mopmod Bluetooth:
Méyiotn Beppokpacia Aerrovpyiag:

ouibtovtag 1o JBL LIVEGEONC oty eqappoyi
JBL Headphones @.

AYTOMATH ANATIAPATQTH/TIAYEH

KANTE MEPIEZOTEPA ME THN EOAPMOTH
AEITOYPTIA ENZYPMATHE AKPOAEHE:
ANCevepy. | ANC anevepy.

QOPTIZH

EMANAOOPA EPTOTAEIAKON PYBMIZEQN
AEITOYPTIA LED: Xapnj ovdyn pnatapiag
Qopuion | Exe goprioe mhipug | ANC/
Ambient Aware /TakThru | Avapa/ZBnao |
Zei€n BT | BT owrdétie | BT Sev ouvbiike

LIVEG6ONC

40 mm/1,6" Auvayikog 0dnyog

SV, 1A

265g/0,6 Ibs

TNohupepri 6vta ibiov (750 mAh,/3,7V)
<2 e 6tav eivan dbeta

£0¢ 50 pec

£w¢ 40 wpe¢

16 Hz - 20 kHz

320hm

97 dB SPL@1 kHz/1 mW
94dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A20PV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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ES

CONTENIDO DE LA CAJA

APLICACIGN: JBL Headphones | Consigue
todavia més controly personaliza tu escucha
conmis detalle en esta aplicacion gratuita.
ENCENDER Y CONECTAR: Otros | Selecciona
“JBL LIVE66ONC” para conectar

CONEXION MULTIPUNTO: (Maximo 2 dispositivos)
(COMANDOS DE LOS BOTONES: Asistente

de voz* | ANC* / Ambient Aware* (Sonido
del entorno) / APAGADO | TALKTHRU* |
*Activa I d ctand

REPRODUCCION/PAUSA AUTOMATICA
CONSIGUE MAS CON LA APLICACION
'MODO DE ESCUCHA CON CABLE:
ANCactivado | ANC DESACTIVADO

CARGA

RESTABLECIMIENTO A LA CONFIGURACION
DE FABRICA

COMPORTAMIENTOS DE LOS LED: Bateria
baja| Carga | Carga completa | ANC/
Ambient Aware/TalkThru | Encendido/

los JBL LIVE6GONC a la aplicacion JBL
Headphones @.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo:

Tamaiio de la unidad:

Alimentacién:

Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccién de misica con la
funcidn Bluetooth activada y la cancelacion
activa del ruido desactivada:

Tiempo de reproduccién de miisica con las
funciones de Bluetooth y ANC (cancelacion
activa del ruido activadas):

Intervalo de frecuencias:

Impedancia:

Sensibilidad:

SPL méximo:

Sensibilidad del micréfono:

Version Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:

Apagado | de Bluetooth |
Bluetooth conectado | Bluetooth no
conectado

LIVEG6ONC

Unidad dinamica de 40 mm/1,6"
SV,1A

2659

Polimérica de ion-litio (750 mAh/3,7V)
< 2 hdesde carga agotada

hasta 50 horas

hasta 40 horas

16 Hz - 20 kHz

320hm

97dBNPSa 1kHz/1mW
94dBNPS

-19dBV a 1kHz/Pa

HEPV1.7, A20P V1.3, AVRCPV1.6

Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth:2,4 GHz — 2,4835 GHz

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacion del transmisor Bluetooth:
Temperatura maxima de funcionamiento:

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
459
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FI
PAKKAUKSEN SISALTG

SOVELLUS: JBL Headphones | Tall

ilmaisella sovelluksella voit hallita
kuuntelukokemustasi entistakin paremmin ja
muokata sitd henkilokohtaisemman.
VIRRAN KYTKEMINEN JA YHDISTAMINEN:
Muut |Valitse"JBL LIVEGGONC" yhdistaaksesi
MONIPISTEYHTEYS: (Enintdn 2 laitetta)
PAINIKEKOMENTO: Puheavustaja® | ANC*/
Ambient Aware* (Ambient Aware) / POIS PEALTA|
TALKTHRU* | * Ota kiyttdon innovatiiviset
ohjaimet yhdistamalla JBL LIVEG6ONC
~kuulokkeesi JBL Headphones -sovellukseen &5,
TEKNISET TIEDOT

Malli:

Elementin koko:

Virransyitto:

Paino:

Akkutyyppi:

Latausaika:

Toistoaika BT ja ANC pois péilts:

Musiikin toistoaika BT ja ANC pa:
Taajuusvaste:

Impedanssi:

Herkkyys:

Maksimi SPL:

Mikrofonin herkkyys:

Bluetooth versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-|

ettimen modulaatio:

Kayttolampétila:

R
AUTOMAATTINEN TOISTO/TAUKO CONTENU DE LA BOITE * Actvez les commandes avancées en
LISHA SOVELLUKSEN KAYTON Application : L Headphones| connectant vos BL LIVEGGONC a [application
MAHDOLLISUUKSIA Obtenez lus de 0l JBI
LANGALLINEN A: I P LECTURE/PAUSE AUTO
ANCPAALLA | ANC POIS PAALTA découte avec cette application gratite. PLUS DE POSSIBILITES AVEC UAPPLICATION
LATAUTUU ALLUMAGE ET CONNEXION : Autes ECOUTE EN MODE CABLE :
TEHDASASETUSTEN PALAUTUS Choisissez de vous connecter a « JBL RBA active | RBA inactive
LED-MERKKIVALON TOIMINNOT: Akku LIVEGGONC . CHARGE
vahissé | Latautuu | Taysn ladattu | ANC/ CONNEXION MULTIPOINT : REINITIALISATION D'USINE

Ambient Aware / TalkThru |
Virta péalla / Pois paalt | BT muodostaa
paria | BT yhistetty | BT ei yhlstetty

LIVEGGONC

40mm/1,6" dynaaminen elementti
SV1A

2659/0,6 paunaa
Litium-ionipolymeeriakku (750 mAh /3,7V)
<2htyhjsti

jopa 50 tuntia

jopa 40 tuntia

16 Hz - 20 kHz

32 ohmia

97dBSPL@1 kHz /1 mW

94dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C

(2 appareils maximum)

(COMMANDES DES BOUTONS : Assistant
vocal* | RBA* / Ambient Aware* (Perception
de lenvironnement) / ARRET | TALKTHRU* |

SPEC. TECHNIQUES
Modéle:

Taille de haut-parleur :
Alimentation électrique :
Poids :

Type de batterie :

Temps de charge :

Autonomie de lecture de musique avec BT
actif et RBA inactive :

SIGNIFICATIONS DES TEMOINS : Batterie
faible | Charge | Charge compléte | RBA /
Ambient Aware / TalkThru | Marche/Arét |
Jumelage BT | BT connecté | BT non connecté

LIVE66ONC

Haut-parleur dynamique de 40 mm /1,6"
5V,1A

2659/061bs

Polymére lithium-ion (750 mAh / 3,7 V)
< 2h depuis vide

jusqu'a 50 heures

340 he

ANC (RBA) actifs :
Réponse en fréquence :
Impédance :

Sensibilité :
Pression sonore max. :
Sensibilité du microphone :
Version Bluetooth :

Version du profil Bluetooth :

Bande de fréquences de I'émetteur
Bluetooth :

Puissance de I'émetteur Bluetooth :
Modulation de I'émetteur Bluetooth :
Température de fonctionnement maximale :

ique avecBTet j

jusq

16 Hz - 20 kHz

320hms

97dBSPLa 1kHz/1mW

94dB SPL

-19.dBV a 1kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DP V1.3, AVRCPV1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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HU

T

/A DOBOZTARTALMA' azdltal, hogy a JBL LIVE66ONC-t csatlakoztatja a JBL (CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
ALKALMAZAS: JBL Headphones | Ezzel az Headphones alkalmazashoz @ . APP: JBL Headphones | Ottieni un

i dssal méq tibb ellendizé Tszis/szi " Il

&s személyre szabott zenehallgatasi TEGYEN TOBBET AZ AL della t ienza di ascolt questa
éményt kaphat. VEZETEKES ZENEHALLGATAS MOD: App gratuita.

BEKAPCSOLAS £S CSATLAKOZAS: Egyebek |
(satlakozdshoz valassza a,,JBL LIVE66ONC"
lehetdséget

TOBBPONTOS CSATLAKOZAS: (Maximum
2eszkoz)

GOMB PARANCS: Hanguezeérlési asszisztens* |
ANC/ Ambient Aware* (Kbmyezeti érzékelés) /KI |

ANCBE | ANCKI
TOLTES
GYARIVISSZARLLITAS
LED TULAJDONSAGAI: Akkumulétor
toltottsége alacsony | Totés | Tejesen
feltdltve | ANC/ Ambient Aware / TalkThru |
Be-/Kikapcsolés | BT parosi

TALKTHRU* | * Engedely vezérlGt BT |BT

MUOSZAKI SPECIFIKACIOK

Modell: LIVE66ONC

Hangsz6ré mérete: 40mm /1,6" dinamikus hangszoro
Tapellatds: SV1A

Siily: 2659/0,6 font

Akkumulator tipus: Litium-ion polimer (750 mAN/3,7V)

Lejatszasi id BT funkcidval és ANC
funkcid nélkiil:
Lejatszdsi id BT funkcidval és ANC

<2 érateljesen lemeriltalapotl
legfeljebb 50 6ra

206

Frekvenciavdlasz:

Impedancia:

Erzékenység:

Maximalis SPL:

Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzio:
Bluetooth-profilverzié:

Bluetooth jeladd frekvenciatartomanya:
Bluetooth-eladd teljesitmény:
Bluetooth jeladd modulacié:
Maximlis izemi hémérséklet:

16 Hz - 20 kHz

320hm

97 dB SPL 1 kHz/1 mW esetén
94dB SPL

-19.dBV 1 kHz/Pa esetén
V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, ni/4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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ACCENSIONE E COLLEGAMENTO: Altri |

avanzaticollegando l tue JBL LIVEGGONC
allapp 8L Headphones €.

PLAY/PAUSA AUTOMATICI

FAIDI PIU CON LAPP

MODALITA DI ASCOLTO CABLATA: ANC
ACCESA| ANC SPENTA

NL

VERPAKKINGSINHOUD

APP: JBL Headphones | Geniet van nog meer
controle en de mogelijkheid om jouw eigen
|uisterervaring te creéren met deze gratis app.
INSCHAKELEN EN VERBINDEN: Diversen |
SelecteerJBL LIVE66ONC” om verbinding

Scegliere“JBL LIVE6G6ONC" per effettuare il RICARICA te maken

collegamento RIPRISTINO ALLE

(CONNESSIONE MULTI-PUNTO: PREDEFINITE 2apparaten)

(Massimo 2 dispositivi) | KNOPFUNCTIES: | ANC*/
PULSANTE : | Il Ambient Aware* (Omgevingsbewust) / UIT |

ANC* / Ambient Aware* (Ambient Aware) /
SPENTO | TALKTHRU* | * Attiva i controlli

SPECIFICHE TECNICHE

Modello:

Dimensione del driver:

Alimentazione:

Peso:

Tipo di batteria:

Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione con BT attivo
e ANCspenta:

Autonomia in riproduzione con BT e ANC attivi:

Risposta in frequenza:
Impedenza:

Sensil
SPLmassimo:

Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth:

Potenza del trasmettitore Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore Bluetooth:

Temperatura d'esercizio massima:

Ambient Aware /TakThru | Accenione/Spegnimento
| Abbinamento BT | BT collgato BT non colleato

LIVESGONC

Driver dinamico da 40 mm/1,6"
HALY

2659/0,61bs

Toni diltio (750 mAh /3,7V)
<2ore dascarichi

finoS0ore

fino 40 ore

16 Hz- 20kHz

320hm

97 dB SPL@1 kHz/1 mW

94dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A20PV1.3, AVRCPV16
244 GHz -~ 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

TALKTHRU* | * Schakel geavanceerde bediening
in door je JBL LIVEG6ONC te verbinden met JBL

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Model:

Driver-afmeting:

Voeding:

Gewicht:

Type batterij:

Oplaadtijd:

Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC uit:
Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC aan:
Frequentierespons:

Impedantie:

Gevoeligheid:

Maximum SPL:

Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:
Vermogen Bluetooth-zender:

Modulatie Bluetooth-zender:

Maximale bedrijfstemperatuur:

Headphones-app 8.

AUTOMATISCH AFSPELEN/PAUZEREN

DOE MEER MET DEAPP

BEDRADE LUISTERMODUS: ANC AAN | ANCUIT
OPLADEN

FABRIEKSINSTELLINGEN | LED-FUNCTIES:
Twakke batter] | Opladen | Volledig opgeladen
| ANC/ Ambient Aware /TlkThru |Voeding
Aan/Uit| BT koppelen | BT verbonden| BT

it verbonden

LIVEG6ONC

40mm/1.6" Dynamische driver
SV, 1A

265 gram /0,6 lbs
Lithium-ion-polymeer (750 mAh, 3,7V)
< 2 uur wanneer leeg

Tot 50 uur

Tot 40 uur

16 Hz— 20 kHz

320hm

97 dB SPL@1 kHz/1 mW

94dB SPL

19 dBV@1kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C

2023/6/26 16:50:58



NO
ESKENS INNHOLD
APP: JBL Headphones | Fa

ved & koble JBL LIVE66ONC til appen JBL

9
tilpasning av Iytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLA PA OG KOBLETIL: Andre |

Velg“JBL LIVEG6ONC" for & koble il
FLERPUNKTSFORBINDELSE: (Maks.
2enheter)

KNAPPEKOMMANDO: Stemmeassistent” |
ANC* / Ambient Aware* (Miljobevisst) / AV |
TALKTHRU* | * Aktiver avanserte kontroller

TEKNISKE SPESIFIKASIONER
Modell:

Driverstarrelse:
Stromforsyning:

Vekt:

Batteritype:

Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT pa og ANCav:
gstid med BT pa og ANC pé:

Musikkavspi
Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet:

Maksimal SPL:

Mikrofonfalsomhet:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomrade for Bluetooth-sender:
Bluetooth-senderens strom:
Modulasjon for Bluetooth-sender:
Maks driftstemperatur:

AUTOMATISK AVSPILLING/PAUSE
GJOR MER MED APPEN

KABLET LYTTEMODUS: ANC PA | ANC AV
LADER

FABRIKKTILBAKESTILLING

LED-ATFERD: Lavt batterinivd | Lader |
Fulladet | ANC/ Ambient Aviare /TalkThru |
Strom P4/Av | BT-sammenkabling | BT
tilkoblet | BT ke tlkoblet

LIVE66ONC

40mm/1,6" dynamisk driver
SV,1A

265 9/0,6 pund

Lithium-ion polymer (750 mAh /3,7V)
<2 timer nar tomt

opptil 50 timer

opptil 40 timer

16 Hz - 20 kHz

320hm

97 dB SPL@1 kHz/T mW

94dB SPL

-19 dBV@1 kHz/Pa

V5.0
HFPV1.7, A2DP V1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C

HP_JBL_Live 660NC_QSG_CR_V20.indd 19

PL PT-BR

ZAWARTOSC ZESTAWU stuchawki JBL LIVEG6ONC z aplikacia JBL CONTEUDO DA CAIXA

APLIKACJA: BL Headphones | Zyskajjeszze  Headphones @. APLICATIVO: JBL Headphones | Obtenha
wigksza kontrolg i mozliwos¢ i AUTOMATYC da mas control zagio d
brzmienia, tebezplatng experiéncia com o aplcativo gratuito.
aplikage. WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI APLIKACI LIGAR E CONECTAR: Outros |

WEACZANIE ZASILANIA | LACZENIE:

Inne | Wybierz,JBL LIVEGGONC', aby nawiazaé
pofaczenie

POLACZENIE WIELOPUNKTOWE

(Maks. dwa urzadzenia)

DZIALANIE PRZYCISKOW: Asystent
glosowy* | ANC*/ Ambient Aware* (wlacz,
by styszec otoczenie) / WYL. | TALKTHRU® |
*Wiaa faac

PRZEWODOWY TRYB ODSLUCHU:

ANCWE. | ANCWYE.

EADOWANIE

PRZYWRACANIE USTAWIEN FABRYCZNYCH
DZIAEANIE DIODY: Niski poziom akumulatora |
tadowanie | Peine nafadowanie | ANC

/ Ambient Aware / TalkThru | WE/Wyt.
Zasilania | Parowanie BT | BT podfaczone |

DANETECHNICZNE

Model:

Rozmiar przetwornika:

Zasilanie:

Waga:

Akumulator:

(zas fadowania:

Czas odtwarzania muzyki z wlazona funkeja
Bluetooth oraz wylaczong funkgja ANC:
Czas odtwarzania muzyki 2 whaczona funkda
ANCoraz Bluetooth:

Pasmo przenoszenia:

Impedangja:

Efektywnosé:

Maksymalne ciénienie akustyczne SPL:
Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:

Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:
Moc nadajnika Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluetooth:

Maks. temperatura robocza:

LIVEG6ONC

Dynamiczny przetwornik 40 mm (1,6")
5V, 1A

265/0,6funta

Litowo-polimerowy (750 mAh, 3,7V)
<2qodz 0d wyczerpania

do 50 godz.

do 40 godz.

16Hz - 20 kHz

32o0my

97 dBSPLprzy 1kHz/ 1 mW
94dB SPL

19 4BV przy 1 kHz/Pa

V5.0

HEP1.7,A20P 1.3, AVRCP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

SelecioneJBL LIVEGGONC" para se conectar

CONEXAO MULTIPONTO: (méximo dois

dispositivos)

(COMANDO DE TOQUE:

Assistente de voz* | ANC* / Ambient Aware*
ite ao redor sem

do JBLLIVEGGONC, use  aplcativo JBL
Headphones @.

FUNGAO AUTO PLAY/PAUSA

OUTROS RECURS0S DO APP

WIRED LISTENING MODE: CANCELAMENTO
DE RUIDOS (ANC) LIGADO | CANCELAMENTO
DE RUIDOS DESLIGADO

CARREGANDO

RESTAURA CONFIGURAGOES DE FABRICA
FUNCIONAMENTO DO LED:

desligar o som) / DESLIGA | TALKTHRU¥ |
*Para ativar os controles avangados

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Modelo:

Tamanho Drivers:

Alimentagdo de energia:

Peso:

Tipo de bateria:

Tempo de carregamento:

Autonomia com Bluetooth e sem ANC:
Autonomia com Bluetooth e ANC (can-
celamento de ruidos) ligados:
Resposta de frequéncia:

Impedancia:

Sensibilidade:

SPL maximo:

Sensibilidade do microfone:

Versdo Bluetooth:

Versdes de perfl Bluetooth:

Intervalo de frequéncia do transmissor
Bluetooth:

Poténcia de transmissao Bluetooth:
Modulagao de transmissao Bluetooth:
Temperatura maxima de uso:

Bateria d da | Bateria carregando|
Bateria artegada | ANC/ Ambient Aviare /
TalkThru  Liga/Desliga | BT emparelhando|
BT conectado| BT nao conectado

LIVEG6ONC

Drivers dindmicos de 40 mm (1,6")

S5V, 1A

2659(0,61b)

Polimero e fon de itio (3,7, 750 mAh)
< 2horas (carga total)

Até 50 horas

Até 40 horas

16Hza 20 kHz

32 0hms.
97dBSPLa1kHz/1mW

94dB SPL

-19dBVa1kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3 e AVRCPV1.6
2,422,4835 GHz

<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK e 8DPSK
45°C

2023/6/26 16:50:58



N

DETTA FINNS 1 LADAN

APP: JBL Headphones | F4 annu mer kontroll
och anpassning av din musikupplevelse med
den hi gratis-appen.

SLA PA OCH ANSLUT: Ovrigt |

ValjJBL LIVESGONC" foratt ansluta
FLERPUNKTSANSLUTNING: (Max 2 enheter)
KNAPPKOMMANDO: Ristassistent | ANC* /
Ambient Aware* (Miljomedveten) / AV

| TALKTHRU* | * Aktivera avancerade
kontroller genom att ansluta dina JBL
LIVEGONC till L Headphones-appen .

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Modell:

Storlek pd element:
Stromforsrjning:

Vikt:

Batterityp:

Laddningstid:

Musikspeltid med BT pa och ANC av:
Musikspeltid med BT och ANC pa:
Frekvensomfang:

Impedans:

Kanslighet:

Max SPL:

Mikrofonkanslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens frekvensomfang:
Bluetooth-séndarens effekt:
Bluetooth-sandarens modulering:
Max drifttemperatur:

AUTOMATISK UPPSPELNING/PAUS

GOR MER MED APPEN

KABELBUNDET LYSSNINGSLAGE:

ANCPA| ANCAV

LADDNING

FABRIKSATERSTALLNING
LED-FUNKTIONER: Lag batteriniva | Laddar |
Fulltladdade | ANC/Ambient Aware/TalkThru |
Strom Pa/Av | BT-parning | BT anslutet

BT ¢janslutet

LIVE66ONC

40 mm/1,6 tum dynamiskt
SV,1A

2659

Litiumjon-polymer (750 mAh/3,7V)
<2 timmarfrén tomt

Upp till 50 timmar

Upp till 40 timmar

16 Hz-20 kHz

320hm

97 dB SPLvid 1kHz/1 mW

94dB SPL

-19.dBV vid 1 kHz / Pa

V5.0
HFPV1.7, A2DP V1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C

HP_JBL_Live 660NC_QSG_CR_V20.indd 20

T

KuTU igeRici

UYGULAMA: JBL Headphones | Bu icrtsiz
uygulamaile dinleme deneyiminizi daha da
Kontroledin ve kigiselestrn.

GUCU AGMA & BAGLANMA: Digerler |
Baglanmak gin“JBL LIVEG6ONC" segin

COK NOKTALI BAGLANTI:(En fazla 2 ihaz)
DUGME KOMUTU: Sesl Asistan* | ANC* /
Ambient Aware* (Ortam Farkindalii) /
KAPALI | TALKTHRU | * JBL LIVEGGONCyi JBL
Headphones Uygulamasina baglanarak leri
dizey kontrollei etkinlegtirin .

TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Siiriicii Boyutu:
Giig kaynagu:
Agriik:

Pil tiirii:
sarjsiresi:

BT agik ve ANC kapaliyken miizik calma siiresi:

BT ve ANCagikken miizik calma siiresi:
Frekans araligi:

Empedans:
Hassasiyet:
Maksimum SPL:
Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Siiriimii:
Bluetooth profil iiriimii:
Bluetooth verici frekans araligi:
Bluetooth verici giici:
Bluetooth verici modiilasyonu:
Maksimum galisma sicakligi:

OTOMATIK - OYNAT/DURAKLAT
UYGULAMA ILE DAHA FAZLASINI YAPIN
KALOLU DINLEME MODU: ANC ACKK |
ANCKAPALI

SAR) ETME

FABRIKA AVARLARI

LED HAREKETLERI: Diisik Pl Gici | Sar
etme [ Tam sar oldu | ANC / Ambient Aviare
(Ortam farkindali) / TalkThru | i Agma/
Kapama | BT eglestirme | B baglandi |

BT bagh degi

LIVEG6ONC

40mm/1,6" Dinamik Siiriicii
SV.1A

265/0,61bs

Lityum-iyon Polimer (750 mAh /3,7V)
Bogaldiktan sonra < 2 saat

50 saate kadar

40 saate kadar

16 Hz - 20 kHz

320hm

97 dB SPL@1 kHz/1 mW

94dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HEFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz~-2,4835 GHz

<10d8m

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C

RU

KOMIIEKT NMOCTABKI
TNPUNOMKEHME: JBL Headphones |
I

AABTOMATUYECKOE BOCTIPOU3BEAEHME
MPUOCTAHOBKA

TH CNPHAOKER

P
WHACTDOIKH NaDaMETpOB NOCTYLLIBHA C
TOMOLLbH0 Hallero GecnnaTHoro NpUoXeHNs.
BK/HOYEHKE U CONPAXEHME: Npouwe |
Boi6epue JBL LIVEG6ONC ans nopkioverma

TIPOBOHOM PEKIM 1POC
ANCBKL. | ANCBbIKT.

APALKA

C5POC 10 3ABOACKINX HACTPOEK
a

M
(Makauym 2 ycrpoiicrea)

: Aryyrop
pazpineH | 3apana | Tomvoctoosapanen | ANC

KHOMKK i ‘ ‘Ambient Aware
ANC?/ Ambient Aware* i
okpyKaioei cpens)/ BBIKA | TALKTHRU? TalThru (ke ypos rpowkocT
*Sapeicrei |

yupasnes, JBLUIVEGGONC  Mraus | Vner ' |

K npnoxeHio JBL

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKH
Mopenb:

Pa3mep MemBpanb:

WcTounmk nuTanma:

Bec:

Tun akkymynaTopa

Bpemn sapaaKu:
Bpema BocnpousBeseHUA My3bIKi NP

BLIKI0YEHHOM aKTUBHOM LIYMONOAABNEHHM

W BKNloYeHHom BT:

Bpema BoCTpoW3BefeHIA My3LIKN NpH
BKAIoYeHHbIX dyHKyuAax ANC (akTuBHoe
wymonopaenekue) u Bluetooth:
Yacrora curvana:

Conpotuenente:

YyBCTBUTENLHOCTL:

Makc. ypoBeHb 38yK0BOTO AaBneHs:
YyBCTBUTENbHOCTS MUKpOGOH:
Bepan Bluetooth:

Bepaua npoduns Bluetooth:

[wana3on yactot nepeparuuka Bluetooth:
Mowrocts nepenaryuka Bluetooth:
Moaynaiyus uanysarens Bluetooth:

—
Togknosesneno Bluetooth e yravoneso

LIVEG6ONC

MemGpaa AuHanika 40 M / 1,6 Aoiima
5B,1A

2651/0,6 dyra

JIUTHIi-HOHHbIT NONMMEPHDIA aKKYMYNATOP
(750 A4 /3,78)

< 2 4B nyuae NOHOl pa3pATKH

oS0y

B040u

161y — 20Ky

320m

9706 Y30npu 1 KTu/ 1 B
947530

-19.25+8 npu 1 KT/Ma

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
24Ty — 2,4835 My
<1026/MBT

GESK, /4 DQPSK, 8DPSK

MakaimanbHan Temnepatypa akcnyatauun: 45 °C
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RS

RZFB: 1BL Headphones | 2 ZE4T i
BEMECBIRIT AR ?IED
FRENTERE TR
RENA

FEMVERRS: it

943 “BLLIVEGGONC” LLEHE
BRER: (B2 818%)
AR IESBF | ANC (Eh
F&18) / Ambient Aware* (FRIERRAT) /
X | TALKTHRU* (B3 ERIEIE) | * 3§
JBLLIVESGONC ZE4 ) JBL Headphones FiZ
Ao LRBABRIEHEE.
}i*f!ﬂﬁ

Feeandial:
FFR I B ANC(ERDFEIR) B
BE R KETia]

'ﬁEEFﬁﬂ ANc(idJl’ﬁﬂ:e) BEE
SRIB AT

ﬂEEHHE‘Z

i3

EFERREX AR
BRI SREEE:
B RSTRINE:
BRI
REETRE:

BIEhiEE

BRRESINEE
FERIIE AN (ETDFEIR) FF
B ANC(FEBDPERE) %)

R

EHTRE

LED RS : At EB AR | 7 AR |
B7i | ANC(ERFEIR) /
Ambient Aware (FF 553 8% /

TalkThru (B ER3EIE) | FFRE/%H |
IESFIE7ERCSY | B Bl | I
FRIEE

LIVESGONC

40mm/1.6" HEAIXENEE 7T
SV/1A

265/0.61bs

$BEETFEHh (750 mAR/3.7V)
2B AP (M BB B EIFE7)
K 50 /B

T 40/)\B

16 Hz— 20 kHz

320hm

97 dB SPL@1 kHz/1 mW
94dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3\ AVRCPV1.6
24 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK< 1174 DQPSK. 8DPSK.
45

HP_JBL_Live 660NC_QSG_CR_V20.indd 21

IHTW

aRENR
EFRF228 2 JBL Headphones | A L
B BT R
TERBESIFEECER
FAtEEIR: H At |5

32 TIBLLIVEGGONC BUEF T i 1%
BEEIR (R D EKE)
RS S IR EENE AN/
Ambient Aware* (ER SFEIELAT) / RARS |
TALKTHRU* | * B3 % 159 JBL
LIVEGGONC ZZE$2 ) JBL Headphones F&E R
ARG

Bigg:

E@%SR'J’

BB
TEEE ST BB R ANC RABARS AO 5 44
TR
TEEEOF B ANCHIRARABS O B 4
BB

SR EIE:

FB#:

LR
RASPL
RREAEHE:
BETFRRAS:
B
BB AEmE:
B RAHIE:
EECFRATIAE:
BAIMERE:

2 @ BRI
EEEREE
AEERBESNE
HARELTERIEANCBARR | ANC REEA
FEE/H

RRER

LED HRAS : St RS | TR
BFEME | ANC/ Ambient Aware /
TalkThru | BE#/RAEE | B2 FECEIR |
BB | B RS

LIVEGSONC
40mm/1.6'BYRSEEEN 2R

SV21A

265 g/061bs

FRERBIEEE T M (750mAN/37V)
WEEFERBIATE 218/ \BF
RIE S0/\BF

RIEZ W0/

16Hz— 20 kHz

3 ERYE

97 dB SPL@1 kHz/1 mW
94dB SPL

-19.dBV@1 kHz/Pa

V5.0
HFPV1.7~A20P V1.3~ AVRCPV1.6
24GHz - 24835 GHz
<10dBm

GFSK~11/4 DQPSK~8DPSK
45°C

)

ISIKOTAK

APLIKASI: JBL Headphones | Miliki aplikasi
gratis ini agar kontrol dan personalisasi
pengalaman mendengarkan sepenuhnya
ada ditangan Anda.

MENYALAKAN & MENYAMBUNGKAN:
Lainnya | Pilih“JBL LIVEGGONC" untuk
menyambung

SAMBUNGAN BANYAKTITIK:
(Maksimum 2 perangkat)

TOMBOL PERINTAH: Asisten Suara® | ANC* /
Ambient Aware* (Sadar Sekitar) / MATI |
TALKTHRU* | Aktifkan kontrol tambahan
SPESIFIKASI TEKNIS

Model:

Ukuran Driver:

(atu daya:

Berat:

Tipe baterai:

Lama pengisian daya:

Lama pemutaran musik saat BT nyala
dan ANC mati:

Pemutaran musik dengan BT dan ANC aktif:

Respons frekuensi:
Impedans:

Sensitivitas:

SPL Maksimum:

Sensitivitas mikrofon:

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth:
Daya pemancar Bluetooth:

Modulasi pemancar Bluetooth:

Suhu pengoperasian maksimal:

dengan menyambungkan JBL LIVEGGONC ke
aplikasi JBL Headphones €.

PUTAR/JEDA OTOMATIS

KEGUNAAN LAIN APLIKAS!

MODE MENDENGARKAN MELALUI KABEL:
ANCNYALA | ANCMATI

MENGISI DAYA

ATUR ULANG KE PENGATURAN PABRIK
POLA LED: Baterai Lemah | Mengisidaya |
Dayatersipenuh | ANC/Ambient Aviare/
TalkThru | Daya Nyala/Mati | Penyambungan
BT | BT Tersambung | B tidak tersambung

LIVEG6ONC

Driver Dinamis 40 mm/1,6"

SV, 1A

265g/0,6Ibs

Polimer Lithium-ion (750 mAh/3,7V)
< 2jam dari baterai habis

hingga 50 jam

hingga 40 jam

16 Hz - 20 kHz

320hm

97 dB SPL@1 kHz/1 mW
94dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DP V1.3, AVRCP V1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

2023/6/26 16:50:58
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7 7") - JBL Headphones | FEKI A3 77
TUTEEREPHEZEIH
DTS
TRA G TOM | HHT
B3 MIBLLIVESGONC ) 33E4R
TFHRA /HSF
(BEBDT/NA.
REVigE: T'rZT'yZa/h*
| ANC* / Ambient Aware* (77> >
FPOIT) AT | b=DRIL—|
*JBL Headphones 77 1) |ZJBL LIVESGONC

EET UL IS ISR E

RENFIRETT @,

FERRM:

BT ANCE 7 TOEEBERR]:
BIEANCE F IC LICRIETD
BERR:

BB

IVE—4VR:
HABELAIL:
BAZELAIL:
RIVDEAFTELAIL:
Bluetooth/\— 5>/
Bluetooth 7O 77 JL/S—Ta V!
Bluetooth ¥ i b5V XS w2 —/F
BB
Bluetooth¥$ i b5 X S w2 — i
Bluetooth ¥ i b5 VX S 2 —%
BABIFRIDRRE:

BE-B4/—BFLE
TTVTEBICBLDILHTIET
BRUZ=ZVIE—F:
ANCE> | ANCE

FEP

it

LEDDENE: /Ny T —TRED |
REP|RERT IN/TYET
SRFILTIN=0RN—| B
SRA 1% 7 | Bluetooth TV > |
Bluetooth$E 55775 7+ | Bluetooth KR35t

LIVEG6ONC
WmmA1FIYIRTAN—
SULTA

#92659
UFILAFIR)T—
(750mAh/3.7v)

WS
BRAKIS0BER
BRAHIA0BSRS

16Hz~20kHz

320

97dB SPL@1kHz/ TmW

94dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7.A2DP V1.3, AVRCPV1.6
24GHz~2.4835GHz

10dBm R
GFSK. /4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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4: JBL Headphones | O] 22 S

S g3 s oL FAofstn
AHEXRIOf S| M 4 Q&L T
YA U AF: 7| HEY
“JBLLIVESGONC” M4

HE|ZQIE HZ: (o 20|
FAIMR| HE)

HE Ha: 24 A \AN(’

Ambient Aware* (¥ 42| 71)
/8l |TALKTHRUH E 2 AR |+
JBLLIVEG6ONCE JBL Headphones 2

7|& A
b=
E2to|] 37]:
T 2B
2

HHE{2] R8:
FHAZE

BTAHS L ANCSHE Al S 74 AIZH:

BTSLANCALS A| St R4 AIZE:
FOp4SE:

Qn|EA;

g

E|ch spL:

opo| 3 RIAE:

Bluetooth E{ X

Bluetooth T2 2! B{F:
Bluetooth £417| It 9l
Bluetooth £417| E21:
Bluetooth S417] #1ZE:

Ao RS 25

@0 HHSI NG HEES

deterct

XS KA/ A WX

Yo @25 5717|

M HF B ANCH| | AN |
=3

a—’é‘avlsl

LD SXhH{EE| 5 | ZH 5|

T ETE AN FH 22| 7

JEIAZ | WA AT/ 117 |81

Hojg [prHZE [z et

LIVESGONC
40mm/1.6" CHO|LH2| E2t0]t
5,14

2650/0.6lbs

2|5 0|2 Z2|0(750mAh/3.7V)
HHE{2| 27 AEH0f A 24|2¢ D|2F
E|c soAlzt

El= NFdS

16Hz~20kHz

320

9748 SPL@TKHZ/ ImW

94dB SPL

<19 dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV13, AVRCPV1.6
2.46Hz~2.4835GHz

<10d8m

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45

'q‘:':aog& Jlo€arpfogpSigp:

2058- JBL Headphones | gj32233205303 23:(q|l) B§:q)S9qp:a}
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03§0200900058¢] FoS005(GEs- (B J 93208 mgpradigiodsond
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50903608E:q)03- Voice Assistant” | ANC* / Ambient Aware*

(0050§:09180q[G98)/Bo5epS | TALKTHRU* | * 20 JBL LIVEGEONC 03
JBL Headphones App o3 §l055005(3E:(g¢ 2508(gEB§:q)Scvdesoné
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TECH SPEC
Model:

Driver Size:

dloleconndogd-
Becol§-
n@sdjzon-
wor0gdgl§-

BT 8§ ANC o3 g8(5: 8qi8:988¢
gfdi-

Frequency response:

Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitter power:

Bluetooth transmitter modulation:

copSoodepSesoady(gieedad
(5552 gEGiooe8 e

LIVE66ONC

50 8c88025/0.6 coade Dynamic
Driver

5V,1A
185 098/0.8 c0IE

838008 8cBeo (750 mAh /3.7V)
ooy §efoopSeosgdiagé
Jd

50 §o§a2d

40 §o§a208

16 Hz - 20 kHz

320hm

97 dB SPL@1 kHz/1 mW
94dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa
V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2.4GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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DE
FREISPRECH-STEUERUNG
Unterwegs mehr erledigen. Sag einfach,, 0k Google” und leg los.
.Spiel meine Workout-Playlist*
.Dreh die Lautstarke auf*
~Sende eine Nachricht*
.Welche Termine habe ich heute?"
Stell den Wecker fir 7 Uhr*

*Nur auf Android™ verfiigbar.
FREISPRECH-STEUERUNG
JAlexa, wie ist das Wetter?”
,MAlexa, spiel die heutigen Hits."

Alexa, mach das Licht an.”

(CONTROL POR VOZ CON MANOS LIBRES
Haz més cosas estés donde estés. Solo tienes que decir “Ok Google” para empezar.
“Pon la lista de reproduccion para correr”
“Sube el volumen”
“Envia un mensaje”
“;Qué tengo hoy en el calendario?”
“Pon una alarma para las 7"

*Disponible solamente para Android™.

(CONTROL POR VOZ CON MANOS LIBRES
“Mlexa, ;qué tiempo hace?”
“Alexa, toca éxitos de hoy."

“Alexa, enciende las luces."
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FR
COMMANDES VOCALES MAINS LIBRES

Soyez plus efficace méme pendant vos trajets. Dites simplement « Ok Google »
pour commencer.
«Mets ma playlist de sport »
« Monte le volume »
« Envoie un message »
«Quel est mon programme aujourd’hui ? »
«Reégle une alarme & 7h »
*Disponible uniquement sur Android™.
(COMMANDES VOCALES MAINS LIBRES
«Alexa, quelle estlamétéo?»
«Alexa, joue les hits d'aujourd'hui. »
«Alexa, allume les lumiéres. »

(CONTROLLO VOCALE A MANI LIBERE
Pill attivita ovunque ti trovi. Per i

iziare, di"Ok Google”.
“Fammi ascoltare la mia playlist per gli allenamenti”
“Alza il volume”
“Invia un messaggio”
“Quali sono i miei impegni oggi?”
“Imposta una sveglia per le 07:00”

*Disponibile solo per Android™.

NL
HANDSFREE STEMBEDIENING

Krijg meer gedaan onderweg. Zeg gewoon Ok Google’ om aan de slag te gaan.
‘Zet smooth jazz op’
‘Zet het volume hoger’
‘Stuur een bericht’
‘Hoe ziet mijn agenda er vandaag uit?’

‘Zet een wekker om 07:00 uur’

*Alleen beschikbaar op Android™.

NO
HANDFRI STEMMEKONTROLL
Fa mer gjort — uansett hvor du er. Bare si «Ok Google» for & komme i gang.
«Spill smooth jazz»
«Skru opp lyden»
«Send en melding»
«Hva star pa kalenderen for i dag?»

«Still inn en alarm til klokken 7»

*Kun tilgjengelig pa Android™.
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PL

STEROWANIE GLOSOWE BEZ UZYCIA RAK

RU P
YNPABJTEHWE r010COM BE3 MOMOLLY PYK NYZX7Y—R1Z2avrO-IL
Wiecej mozliwosci, gdziekolwiek jestes. Aby zaczac, powiedz, 0k Google” Yenesaiire Gonblue, HaxoAAch B Aopore. YToBbl HauaT, Npocto ckaxite Ok Google”. NBETHATERE. REEEIHDSICIET0kGoogle J LFELA
Zwigksz gtosnose” “BKII04M MOV NAGMANCT ANs TPEHUPOBOK” 173721,
.Co mam w kalendarzu na dzis?” “YBennub rpoMKoCTs” TTOYHIXBOTLAUANEBELTY
“Dostepne tylko na Android™. ) “Otnpass coobuenne” . r;%z’:é;l:;é ’
UTO y MeHS! 3anNaHMpOBaHO Ha CeroaHa? A,
“MocTasb 6yAnnbHYK Ha 7 yTpa”™ rEEE LA EICRELT)
*[locTynHo TonbKo Ha ycTporicTeax Android™. *Android™ T D IMEFATTHE o
NYXT7Y—FR12avbO-)
Thlexa, K& IEES 2]
Thea, 5 BOEY k& A Tol
Tlexa  BADDEDIF Tl
Ko
HANDSFREE-ROSTSTYRNING KONTROL SUARA BEBAS GENGGAM M=o M A0
F& mer gjort nar du & p sprang. Kom igéng genom att saga "0k Google” Selesaikan banyak hal kapan saja di mana saja. Cukup ucapkan “Ok Google” untuk 0|5 F0fl Chst 2l S X 2| S5kAI Q. “Ok Google” O 2k ZS}0]
“Spela smooth jazz” memulai. AlZfs MR
“Haj volymen” “Putar playlist olahraga saya” ‘REYHEEMEST EOF"
“Skicka ett meddelande” “Naikkan volume™ “BEIINA"
“Hur ser mitt schema ut idag? “Kirim pesan” “2XHHAIX] L F"
“Satt ett alarm pa klockan 7" “Apa jadwal saya hari ini?" “& LHO| oA = X7
*Tillganglig bara for Android™. “Pasang alarm untuk jam 07.00" “OMEI TA| 2 Y2t ah| "
*Hanya tersedia di Android™. *Android™Of| A2t AL 7Hs.
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST ONCE
EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND SETTINGS.

DA FOR AT FORLANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET
HELT MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID
VARIERER AFHANGIG AF BRUG 0G INDSTILLINGER.

DE  ZUMVERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS
EINMAL ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE
AKKULEBENSDAUER VARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND
EINSTELLUNGEN.

EL  TIANAMAPATEINETETH AIAPKEIA ZQHX. THX MNIATAPIAZ,
OOPTIZTE THN MAHPQZ TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3
MHNES. H AIAPKEIA ZOH2. THE MMATAPIAL. NIOIKIAAEI ANAAOTA
METH XPHZH KAITIZ PYOMIZEIY.

ES  PARAPROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA
DURACION DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

I PIDENNA AKUN KAYTTOIKAK LATAAMALLA SE TAYTEEN
VAHINTAAN KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA
VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN MUKAISESTI.

FR POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COM-
PLETEMENT AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE
VIE DE LA BATTERIE VARIE EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES
REGLAGES.
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HU  AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN
3 HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL
FUGGGEN VALTOZIK.

IT PERPROLUNGARE LAVITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE
COMPLETAMENTE ALMENO UNAVOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA
UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE
IMPOSTAZIONI.

NL  OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN,
1KEER PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN, DE LEVENS-

DUUR VAN DE BATTERI) IS AFHANKELUK VAN GEBRUIK EN
INSTELLINGEN.

NO  FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST
HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV
BRUK 0G INNSTILLINGER.

PL  ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERII, NALADUJ JA W PEENI CO
NAIMNIES RAZ CO 3 MIESIACE. 2YWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA
0D SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BRPARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE
A CARGA MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADA TRES MESES.
A DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA £
USADA.

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT
FORLANGA DESS LIVSLENGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR
BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

TR PiL OMRUND UZATMAK IGIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM
SARJ
EDINIZ. PiL GMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE
DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.

RU  YTOBbI MPOANIUTD CPOK IKCTTYATALIAN AKYMYIATOPA,
BbINONHANTE NONHYIO 3APAAIKY XOTA Bbl PA3 B 3 MECALIA.
CPOK SKCTNYATALIAW AKKYMYNATOPA 3ABICUT OT
MCNONb30BAHMA U HACTPOEK.
IH-CH EEK BithE s, EE L E=1M AR E—
RoBFEFHERRERAARAEEMSR.
HIWAIEREMZm §3ERELERNE—
RoBMFaREATREMR
ID  AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA
PENUH SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALI. MASA PAKAI BATERAI
BERBEDA-BEDA TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
P NyTU—ZEDRERT B OIS HKBHA
BICHERBL KISV Ny T —DEIZ
BERAEBLUREFICEDERDEY,
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DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT | MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE |
RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE

INSTRUCTIONS

|

&
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. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires

et cordons == =S

ou
[17]

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

se recyclent

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os
procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade de
produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento nao tem direito a protecdo contra interferéncia
prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente
autorizados.

Atencdo: conforme lei brasileira n®11.291, a exposicdo prolongada a
ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.
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@Bluetooth’  ®:owcese O stevuien

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks Google, Android and Google Play are trademarks of Google LLC. Amazon, Alexa, Amazon Music, and all related logos are trademarks of
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN Amazon, Inc. or its affiliates.

International Industries, Incorporated is under license. Other Alexa is not available in all languages and countries,

trademarks and trade names are those of their respective owners. Alexa features and functionality may vary by location.

See www.amazon.com/alexa-availability for details.
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